

## Поялник 936H

Мини поялник с възможност за регулиране на температурата от 180 до 480 градуса. Избора на желаната температура става чрез двата бутона разположени на дръжката. На дисплея се показва избраната температура на работа.

При промяна на температурата на поялника символа „°C“ мига. След като поялника достигне желаната температура същия символ спира да мига.

### Характеристика:

1. Вградена мини цифрова контролна схема, чрез която се контролира температурата.
2. Бързо нагряване и по-бързо възстановяване на температурата, което позволява висококачествено запояване.
3. Лек и удобен подходящ за продължителна работа.
4. Чрез сензора за температурата на върха, се поддържа постоянна температурата върху човката.
5. LCD дисплей (без подсветка), показва зададената температура.
6. Нагревателя, който се използва в този поялник е с много високо качество, което му осигурява дълъг живот и много бързо достигане на желаната температура /бърз старт/. Поялникът намира широко приложение за поправка на електронни компоненти, както и при много хоби занимания.

### Как да запояваме:

1. Премахнете всякакъв прах и мръсни части
2. Нагорещете часта, която искате да запойте
3. Добавете тинол и запоейте.
4. Изчакайте часта да изстине, след това може да я мърдате.

### Инструкция за безопасност:

Пазете електрическите уреди и аксесоари далеч от деца! Те не са играчки.

Уверете се че , включвате захранващия кабел към подходящ контакт.

Повреден захранващ кабел трябва незабавно да се подмени от квалифициран техник.

Никога не използвайте продукта веднага след като е внесен от студено в топло помещение.

Кондензацията може да повреди вашето устройство

Не докосвайте уреда с мокри или влажни ръце, това може да предизвика късо съединение или поражение с електрически ток.

Устройството може да се използва само в добре вентилирани помещения

Не покривайте вентилационните отвори

Не използвайте устройството ако в близост се намират лесно запалими предмети, течности или газове.

Захранващият кабел трябва да бъде защитен срещу топлина и остри ръбове.

Не докосвайте никоя друга област, освен дръжката, когато поялника работи. Има опасност от изгаряне.

Не работете с елементи намиращи се под напрежение.

Запояването трябва да се извършва на негорими повърхности.

Не оставяйте устройството включено без надзор

Поставете поялника върху стойка, когато не го използвате

Не използвайте поялника за други цели освен за запояване.

След приключване на работа изключете захранването и извадете захранващия кабел от контакта и изчакайте докато поялника изстине.

Не използвайте устройството с видими механични повреди.

Не ремонтирайте и не разглобявайте уреда сами, поради риск от електрически удар. Моля, обърнете се към квалифициран техник при нужда от ремонт.

Използвайте уреда само по предназначение.

Подмяна на човката трябва да се прави само, когато поялника е изключен и изстинал.

Уреда не е предназначен за ползване от хора (включително деца) с намалени физически, сетивни или умствени възможности, или познания, освен ако те не са наблюдавани от лица отговорни за тяхната безопасност.

## СПЕЦИФИКАЦИИ

Работно напрежение: 220V AC, 50Hz

Мощност: 80W

Температурен диапазон: 180 °C – 480 °C

Нагревател: керамичен

Човка: тип T; 900



**Правилно изхвърляне на продукта - на места предназначени за излязло от употреба електрическо и електронно оборудване!**



Забранено изхвърлянето в контейнери за общо събиране на отпадъците!

(Приложимо в Европейския съюз и други европейски страни със системи за разделно събиране)

Тази маркировка върху продукта или документацията към него показва, че той не трябва да се изхвърля с други битови отпадъци в края на експлоатационния му живот. За да предотвратите възможно увреждане на околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци, моля, отделете това от другите видове отпадъци и го рециклирайте отговорно, за да насърчите устойчивото

повторно използване на материални ресурси. Битовите потребители трябва да се свържат с търговеца на дребно, от който са закупили този продукт или с местната служба отговорна за приемане на опасни отпадъци /депо за предаване опасни отпадъци/, за да получат подробности относно това къде и как могат да занесат този артикул, за безопасно за околната среда рециклиране.

Бизнес потребителите трябва да се свържат с доставчика си и да проверят условията на договора за покупка на този продукт и не трябва да го смесват с други търговски отпадъци за изхвърляне.

Европейска Декларация за съответствие на продукта, може да намерите на адрес: **www.hit-electronics.com xxxxx**, където „xxxxx“ е артикулния номер на продукта, който фигурира на етикета и в сайта.